

Приєднуйтеся до асоціації!

Асоціації у Швеції пропонують різноманітне і активне дозвілля.

Чому так склалося? Що спонукає людей долучатися та вступати до асоціацій? Як влаштовані асоціації? Цей інформаційний буклет дає відповіді на ці запитання.

Асоціації — чудове місце для зустрічей!

Асоціації відкриті для всіх бажаючих. Це означає, що кожна людина має право приєднатися до асоціації. Члени асоціації долучаються до діяльності, яку вважають важливою, цікавою або розважальною. Це також можливість познайомитися з багатьма іншими людьми зі схожими інтересами.

Діяльність асоціацій заснована на волонтерській роботі

Це означає, що активні члени асоціації — як діти, так і дорослі — працюють в організації у вільний час безоплатно, тобто на волонтерських засадах.

Батьки відіграють важливу роль у діяльності асоціації

Щоб асоціація для дітей та підлітків вижила, батьки та інші дорослі іноді повинні долучатися до роботи і допомагати. Наприклад, може знадобитись підвести дітей на хокейний матч чи змагання з плавання, або ж взяти участь у дитячому поході до лісу.

Така допомога є дуже важливою для асоціації, члени якої працюють добровільно у свій вільний час.

Мотивовані керівники та тренери

Будь то верхова їзда, шахи чи табірні заходи — будь-яка діяльність завжди засновується на роботі керівників або тренерів, які підтримують і мотивують активних дітей та підлітків. Вони присвячують свій час цій роботі і беруть на себе відповідальну лідерську роль, а також слугують важливими прикладами для дітей. Звичайно, тренери та керівники відіграють центральну роль у наших асоціаціях!

Асоціація живе завдяки своїм членам

Залученість та активність її членів є справжнім серцем асоціації. Для фінансового забезпечення важливими є внески за участь та щорічні членські внески. Це основа фінансів асоціації. У деяких випадках асоціації також можуть отримувати підтримку від муніципалітету та інших установ. Гроші потрібні, наприклад, на оренду приміщення та придбання обладнання.

Члени організації залучені до процесу прийняття рішень

Некомерційні асоціації мають демократичну структуру. Це означає, що члени асоціації

можуть брати участь в обговоренні та прийнятті рішень щодо її діяльності. Раз на рік асоціація проводить щорічні збори, на яких члени приймають рішення щодо діяльності та фінансових питань. Також проводяться вибори до правління асоціації. Члени правління відповідають за повсякденну роботу асоціації до наступних щорічних зборів. Правління також стежить за тим, щоб асоціація дотримувалася статуту. Статут — це записані правила, що регулюють діяльність асоціації, тобто її «закони».

У Швеції є великий вибір некомерційних асоціацій

Деякі асоціації у Швеції були створені понад сто років тому, інші значно пізніше. Найбільший вибір асоціацій існує у спортивній сфері, де представлена більшість видів спорту, які тільки можна собі уявити. Існує також багато культурних асоціацій, що займаються драмою, музикою і танцями. Крім того, існують асоціації, присвячені активному відпочинку на природі, релігійні об'єднання та асоціації, що займаються правами людини, правами дитини та екологічними питаннями.